
BEREGNING

JS komponenter
- din leverandør til transportmateriel industrien

af tryk på gasfjedre...
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V	 =	 Vægt af den bevægelige del (kg)

T	 =	 Tyngdepunkt på den bevægelige del

a	 =	 Horisontal afstand tyngdepunkt/omdrejningspunkt

P	 =	 Parallelafstand gasfjeder/omdrejningspunkt

n	 =	 Antal gasfjedre

11	 =	 Omregningsfaktor kg til N + sikkerhed

Eksempel:
Vægt af bevægelig del: 25 kg
Afstand P: 125 mm
Antal gasfjedre: 2
Afstand a: 500 mm

25 x 500 x 11
 = 550 N             2 x 125

Gasfjedrene skal have et tryk på 550 N


